

ЗАТВЕРДЖЕНО :
Рішенням Червоноградської
міської ради
від _____ № _____

ПРОГРАМА

розроблення містобудівної документації по Червоноградській міській територіальній громаді на 2022 рік

I . Загальні положення

Підставою для розробки Програми розроблення містобудівної документації на 2022 рік (далі Програма) є : Бюджетний Кодекс , Закон України " Про регулювання містобудівної діяльності", Постанова Кабінету Міністрів України від 01.09.2021р."Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації".

II. Мета програми.

Дана програма створюється з метою виготовлення містобудівної документації Червоноградської територіальної громади . Програмою передбачено матеріальне та фінансове забезпечення розроблення містобудівної документації.

III. Основані завдання.

Основними завданнями Програми є забезпечення громадськості якісною оновленою містобудівною документацією, що в свою чергу забезпечить комплексність забудови території, уточнення червоних ліній та ліній регулювання забудови, визначить параметри забудови окремих земельних ділянок та впорядкування територій з метою оформлення прав власності на земельні ділянки користувачів об'єктів нерухомого майна (гаражів).

Замовники містобудівної документації зобов'язані забезпечити:

оприлюднення прийнятих рішень щодо розроблення містобудівної документації на місцевому рівні з прогнозованими правовими, економічними наслідками та наслідками для довкілля, у тому числі для здоров'я населення;

оприлюднення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, пояснювальної записки, розділу "Охорона навколишнього природного середовища" або звіту про стратегічну екологічну оцінку на своїх офіційних веб-сайтах, а також вільний доступ до такої інформації громадськості;

реєстрацію, розгляд та врахування пропозицій громадськості до проектів містобудівної документації на місцевому рівні;

проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні;

узгодження спірних питань між громадськістю і замовниками містобудівної документації на місцевому рівні через погоджувальну комісію;

оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості до проектів містобудівної документації на місцевому рівні;

подання на затвердження завершених проектів містобудівної документації .

IV. Очікувані результати.

Прийняття та реалізація Програми буде сприяти :
Приведення містобудівної документації до вимог чинного законодавства та державних будівельних норм, регулювання планування та забудови територій з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, раціонального використання території Червоноградської міської територіальної громади.

V. Управління і контроль

Управління і контроль покладаються на виконавчий комітет Червоноградської міської ради та управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради.

VI. Паспорт програми.

Ініціатор розроблення Програми : Виконавчий комітет Червоноградської міської ради, управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради.

Замовник Програми: Виконавчий комітет Червоноградської міської ради

Учасники Програми: Виконавчий комітет Червоноградської міської ради, управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради, та суб'єкт господарювання, який має право здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до Закону України "Про архітектурну діяльність" та документації із землеустрою відповідно до Закону України "Про землеустрій".

Термін реалізації Програми: 2022р.

Обсяги фінансування Програми: 300 000 грн.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, тис.грн.
Місцевий бюджет(0217350) (спецфонд)	300,0

VIII. Перелік завдань і заходів

№ п/п	Назва робіт	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавці заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	грн	
1	2			3	4		
1	Детальний план території в районі вулиці Привокзальна, 4-А (район існуючих гаражів) в місті Соснівка Червоноградської територіальної громади	Визначення проектної організації, підготовка укладення Договорів угоди	2022	суб'єкт господарювання, який має право здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до Закону України "Про архітектурну діяльність" та документації із землеустрою відповідно до Закону України "Про землеустрій".	Бюджет Червоноградської міської територіальної громади	150000	Додержання норм містобудівного законодавства та державних будівельних норм
2	Детальний план території в районі КП "Міська лікарня Соснівської міської ради" на вулиці Грушевського в місті Соснівка Червоноградської територіальної громади	Визначення проектної організації, підготовка укладення Договорів	2022	суб'єкт господарювання, який має право здійснювати розроблення містобудівної документації відповідно до Закону України "Про архітектурну діяльність" та документації із землеустрою відповідно до Закону України "Про землеустрій".	Бюджет Червоноградської міської Територіальної громади	150000	Додержання норм містобудівного законодавства та державних будівельних норм

Примітка : Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення місцевому бюджеті на 2022 рік вносяться зміни у Програму.